



С 5 по 8 февраля 2021 г. в Уфе идут III Евразийские студенческие игры боевых искусств.
6 февраля 2021 г. на базе Аграрного Университета прошли игры по Тхэквондо



ГТФ. Перед награждением победителей и призеров главный судья игр по Тхэквондо ГТФ Фагит Латипов прочёл Приветственное Письмо от президента Федерации Тхэквондо ГТФ России Дамира Халилова и пожелал дальнейших успехов. По итогам игр среди учебных заведений по Тхэквондо ГТФ I место заняла Академия Безопасности



Студентка Института культуры и искусств Республики Башкортостан завоевала бронзовую медаль в соревнованиях по тхэквондо.



Вместе с БФБМ и АИИТ Республики Башкортостан команда из Республики Алтай завоевала золотую медаль в соревнованиях по тхэквондо.